



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO**

RETIFICAÇÃO DO EDITAL PRPPG 11/2014

No item 7.1 Cronograma, onde lê-se: inscrição – 12/12/2014 a 12/01/2014, leia-se inscrição – **12/12/2014 a 12/01/2015**.

Em matrícula segunda chamada, onde lê-se 02 a 05/02/2015, leia-se **02 a 05/03/2015**.

Em início do curso, onde lê-se 06/02/2015, leia-se **06/03/2015**.

**Comissão de Seleção
PRPPG/Unila**